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o Ab ¢ ist die Funktion gewdhrleistet. @ AuTA n Aeiroupyia diao@aliCeTal atrd To
onueio Ki £TTEITQ

e Od ¢ je delovanje zagotovljeno.

@ Alates * on funktsioneerimine garanteeritud
o No ¢ funkcija nodroindta

@ Vanaf ¢ is het functioneren gegarandeerd. @ Od * je funkcija zagarantovana.

@ Fra ¢ er funktionen anvendelig. @ F.o.m. ¢ er funksjonen garantert
@ Or - pyHkuusiTa e rapaHTUpaHa.

o A partir de ¢ le fonctionnement est garanti.
@ From ¢ the function is guaranteed.
o Dal ¢ si garantisce la funzionalita.

o Minimo  para el correcto funcionamiento.

o * A partir deste ponto inicia-se o funcionamento

correcto. 0 Nga ¢ &sht& i mundur funksioni.
0 Od * mozliwe jest funkcjonowanie. @ e0 ¢ 1J sl a a5,
(@ lapaHTipoBaHHoe (yHKLMOHMPOBaHMe QD PR, TEERESDURIE,

npu nokasatenax CeBbille °.
@ ,Od ¢ je zaruéend funkce,,
€ Od * je zarugend funkcia.
@ A ¢ 16l mikédik az adott funkcié.
@ T&mé toiminta on taattuna * alkaen.
o Frén * garanteras funktionen.
o Nuo * funkcionavimas garantuotas
D Zajam&ena funkcija od ¢ navide
Q «‘den itibaren fonksiyon garanti edilmistir.
@ Incepand de la * funcfionarea este garantatd.



@ *Silikon (essigsaurefrei);

Zulaufleitungen fachgerecht durchspiilen.

o *Silicone (sans acide acétique!)

Purger les conduites d’alimentation.

© *Silicone (free from acetic acid!
Flush through the supply pipes.

c *Silicone (esente da acido aceticol)
Collegare le uscite principali.

o *Silicona (jlibre de dcido acéticol)
Purgar las tuberias de afluencia.

@ * Silicone (azijnzuurvrij!)
Toevoerleidingen vakkundig doorspoelen.

@ *silikone (eddikesyre-ri)
Skyl tilfgrselsledningene grundig.

o *Silicone (sem dcido acético)
Purgue a canalizagdo.

e *Silikon (neutralny)

Przeptukaé instalacje

@ *CUNnKOH (He CoQepXNT YKCYCHOW
kucrnothl!)
TLWaTeNbHO NPOMbITb BOAONPOBOAHbIE
Tpy6hbl, CMYCTUB HEKOTOPOE KOMMYECTBO
BOAbI;

e *Silikon (bez kyseliny octové!)
Pfivodni trubky odborné propldchnout.

@ *Silikon (bez kyseliny octovei!)
Privodné trubky odborne preplédchnuf.

@ *Szilikon (ecetsavmentes!)

A vezetékeket gondosan atsblitjik.

@ * Silikoni (etikkahappovapaal)
Huuhtele systtéputken asianmukaisesti.
o *Silikon (fri frén attiksyral)

Skslj tillférselledningarna noga.

@D *Silikonas (be acto rigsties!)
I3plauti vamzdzius.

@ *Silikon (ne sadrzi kiseline)
Isperite cijevi dovoda.

Q *Silikon (asetik asit icermeyen)
Su giris hatlarindan su akitarak borular iyice
temizleyiniz.

@ *Silicon (fara acid aceticl)
Clatiti conductele de alimentare in mod profesi-
onal.

€ *2iNKkovn (Bixwg 0€IkG 0EU!)
MAéveTe KAAd TIG CWANVWOEIG OUVOEDNG.

@ *Silikon (brez ocetne kisline)

Strokovno izplaknite dovodne cevi.

@ *Silikoon (d&dikhappetal)
Peske etteandetorud lébi.

0 *Silikons (etikskabi nesatuross!)
Atbilsto3i izskalot pievadus.

@ *Silikon (ne sadrzi siréetnu kiselinu!)

Isperite cevi dovoda.

@ *Silikon (uten eddiksyre)
Forsyningsledninger spyles faglig korrekt.

@ *Cunukon (6e3 oueTHa kucenuHal)
[MpomunTte 3axpaHBawmTe TpbboNpoBoan
cbobpa3Ho M3nNCKBaHUATA.

0 *Silikon (pa acid uthulle!)

Shpérlani né ményré profesionale lidhijet.
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@ Technische Daten

Betriebsdruck: max. 1 MPa
Empfohlener Betriebsdruck (siehe Seite 3): 0,15-0,6 MPa
Prisfdruck: 1,6 MPa
(1 MPa= 10 bar = 147 PS)

HeiBwassertemperatur: max. 80° C
Empfohlene HeiBwassertemperatur: 65°C
Durchflussleistung bei 0,3 MPa

1 Seitenbrause: 5,5 |/min
2 Seitenbrause: 10,3 |/min
3 Seitenbrause: 14,5 |/min
4 Seitenbrause: 18,1 |/min
6 Seitenbrause: 25,6 |/min
9  Seitenbrause: 38,7 |/min
12 Seitenbrause: 46,8 /min
o Informations techniques

Pression de service autorisée: max. 1 MPa
Pression de service conseillée:(voir pages 3)  0,15-0,6 MPa
Pression maximum de contrdle: 1,6 MPa
(1 MPa= 10 bar = 147 PS)

Température max. d'eau chaude: max. 80° C
Température recommandée: 65°C
Débit &1 0,3 MPa

1 douche latérale: 5,51/min
2 douche latérale: 10,3 I/min
3 douche latérale: 14,5 |/min
4 douche latérale: 18,1 |/min
6 douche latérale: 25,6 |/min
9 douche latérale: 38,7 |/min
12 douche latérale: 46,8 |/min
@ Technical Data

Operating pressure: max. 1 MPa

Recommended operating pressure:(see page 3) 0,15 -0,6 MPa

Test pressure: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar= 147 PSI)

Hot water femperature: max. 80° C
Recommended hot water temp.: 65°C
Rate of flow by 0,3 MPa:

1 body shower: 5,51/min
2 body shower: 10,3 |/min
3 body shower: 14,5 |/min
4 body shower: 18,1 |/min
6 body shower: 25,6 |/min
9 body shower: 38,7 |/min
12 body shower: 46,8 /min

o Dati tecnici

Pressione d'uso: max. 1 MPa
Pressione d'uso consigliata:(vedi pagg. 3) 0,15-0,6 MPa
Pressione di prova: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS)

Temperatura dell'acqua calda: max. 80° C
Temp. dell'acqua calda consigliata: 65°C
Potenza di erogazione a 0,3 MPa

1 doccia laterale: 5,5 |/min
2 doccia laterale: 10,3 |/min
3 doccia laterale: 14,5 |/min
4 doccia laterale: 18,1 |/min
6 doccia laterale: 25,6 |/min
9 doccia laterale: 38,7 |/min
12 doccia laterale: 46,8 |/min
o Datos técnicos

Presidn en servicio: max. 1 MPa

Presion recomendada en servicio:(ver pdgina 3) 0,15 - 0,6 MPa

Presién de prueba: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura del agua caliente: max. 80° C
Temp. recomendada del agua caliente: 65°C
Caudal a 0,3 MPa

1 Ducha lateral: 5,51/min
2 Duchalateral: 10,3 |/min
3 Ducha lateral: 14,5 |/min
4 Ducha lateral: 18,1 |/min
6 Ducha lateral: 25,6 |/min
9 Ducha lateral: 38,7 |/min
12 Ducha lateral: 46,8 |/min
€D Technische gegevens

Werkdruk: max. max. 1 MPa
Aanbevolen werkdruk:(zie blz. 3) 0,15-0,6 MPa
Getest bij: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Temperatuur warm water: max. 80° C
Aanbevolen warm water temp.: 65°C
Doorvoercapaciteit bij 0,3 MPa

1 zijdouches: 5,51/min
2 zidouches: 10,3 |/min
3 ziidouches: 14,5 1/min
4 ziidouches: 18,1 |/min
6 ziidouches: 25,6/min
9 zijdouches: 38,7 |/min
12 ziidouches: 46,8 |/min
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@ Tekniske data

Driftstryk: max. 1 MPa
Anbefalet driffstryk:(se . 3) 0,15-0,6 MPa
Provetryk: 1,6 MPa
(1 MPa= 10 bar = 147 PS)

Varmivandstemperatur: max. 80° C
Anbefalet varmtvandstemperatur: 65°C
Gennemsfremningsydelse ved 0,3 MPa

1 Sidebruser: 5,5/min
2 Sidebruser: 10,3 |/min
3 Sidebruser: 14,5 |/min
4 Sidebruser: 18,1 I/min
6 Sidebruser: 25,6 |/min
9 Sidebruser: 38,7 |/min
12 Sidebruser: 46,8 |/min
o Dados Técnicos

Pressdo de funcionamento: max. 1 MPa

Presséio de func. recomendada:(ver pdgina 3)  0,15-0,6 MPa

Pressdo testada: 1,6 MPa
(1 MPa= 10 bar = 147 PS)

Temperatura da dgua quente: max. 80° C
Temp. dgua quente recomendadar: 65°C
Caudal 0 0,3 MPa

1 Chuveiro lateral: 5,51/min
2 Chuveiro lateral: 10,3 I/min
3 Chuveiro lateral: 14,5 |/min
4 Chuveiro lateral: 18,1 |/min
6 Chuveiro lateral: 25,6 1/min
9 Chuveiro lateral: 38,7 |/min
12 Chuveiro lateral: 46,8 |/min
0 Dane techniczne

Cidnienie robocze: maks. 1 MPa
Zalecane ciénienie robocze:(patrz strona 3)  0,15-0,6 MPa
Ciénienie probne: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar= 147 PSI)

Temperatura wody gorqcej: max. 80° C
Zalecana temperatura wody gorqcej: 65°C
Wydaijnoé¢ przeptywu przy 0,3 MPa

1 Prysznic boczny: 5,51/min
2 Prysznic boczny: 10,3 |/min
3 Prysznic boczny: 14,5 |/min
4 Prysznic boczny: 18,1 |/min
6 Prysznic boczny: 25,6/min
9 Prysznic boczny: 38,7 |/min
12 Prysznic boczny: 46,8 /min
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©DTechnické tdaje

Provozni flak: max. 1 MPa
Doporu&eny provozni flak:(viz strana 3) 0,15-0,6 MPa
Zkusebni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Teplota horké vody: max. 80° C
Doporu&end teplota horké vody: 65°C
Pritokové mnozstvi pii 0,3 MPa

1 boéni sprcha: 5,51/min
2 boéni sprcha: 10,3 |/min
3 boéni sprcha: 14,5 |/min
4 boéni sprcha: 18,1 |/min
6 boéni sprcha: 25,61/min
9 boéni sprcha: 38,7 |/min
12 boéni sprcha: 46,81/min
@I 1echnické vdaje

Prevadzkovy tlak: max. 1 MPa
Doporu&eny prevadzkovy flak:(vid'strana 3)  0,15-0,6 MPa
Skasobny tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Teplota teplej vody: max. 80° C
Doporugend teplota teplej vody: 65°C
Prietokové mnozstvo pri 0,3 MPa

1 boénd sprcha: 5,51/min
2 boénd sprcha: 10,3 |/min
3 bo&nd sprcha: 14,5 |/min
4 boénd sprcha: 18,1 |/min
6 bo&nd sprcha: 25,6 1/min
9 boénd sprcha: 38,7 |/min
12 boénd sprcha: 46,8 |/min
D HASH

A K 1 MPa
R LA SIS 3) 0,15 - 0,6 MPa
WA g 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSD

POk max. 80° C
HERERROK B 65 C
Vi K24227}/51800,3 Mpa

1 kit 5,5 1/min
2 Hike: 10,3 1/min
3 Wi 14,5 1/min
4 WikAy: 18,1 I/min
6 ikes 25,6 1/min
9 Wi 38,7 1/min
12 it 46,8 1/min



@ TexHuueckue gaHHble

PaGouee nasnetme: He 6oree. 1 MPa
Pexomernyemoe pabouee aasnenme:(cm. cip. 3)  0,15-0,6
MPa

[osnexmm: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PS)

Temneparypa ropsuest Bogbl: max. 80° C
PekomeHnyemas Temn. rop. Boms!: 65°C
Pacxon npr 0,3 MMMa

1 Bokosoi ayw: 5,51/min
2 boxkosoi ayL: 10,3 |/min
3 Bokosoit ayw: 14,5 |/min
4 BokosoM pyLu: 18,1 |/min
6 bokosoit ayw: 25,6 |/min
9  bokosoi ayLu: 38,7 |/min
12 Bokosoit ayw: 46,8 1/min
D Miszaki adatok

Uzemi nyomds: max. 1 MPa
Ajénlott izemi nyomds:(lésd a oldalon 3) 0,15-0,6 MPa
Nyomdspréba: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS)

Forréviz hémérséklet: max. 80° C
Forréviz javasolt hémérséklete: 65°C
Atfolycsi teliesitmény 0,3 Mpa

1 Oldalzuhany: 5,5 |/min
2 Oldalzuhany: 10,3 |/min
3 Oldalzuhany: 14,5 |/min
4 Oldalzuhany: 18,1 |/min
6 Oldalzuhany: 25,61/min
9 Oldalzuhany: 38,7 |/min
12 Oldalzuhany: 46,8 |/min
@Tekniser tiedot

Kayttdpaine: maks. 1 MPa
Suositeltu kaytidpaine: (katso sivu 3) 0,15-0,6 MPa
Koestuspaine: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Kuuman veden [mpétila: max. 80° C
Kuuman veden suosituslampatila: 65°C
Lépivirtausmdérd 0,3 MPa paineella

1 Sivusuihku: 5,51/min
2 Sivusuihku: 10,3 I/min
3 Sivusuihku: 14,5 |/min
4 Sivusuihku: 18,1 |/min
6 Sivusuihku: 25,6 |/min
9 Sivusuihku: 38,7 |/min
12 Sivusuihku: 46,8 |/min

°Teknisku data

Driftstryck: max. 1 MPa
Rek. driftstryck:(se sidan 3) 0,15-0,6 MPa
Tryck vid proviryckning: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS)

Varmvattentemperatur: max. 80° C
Rek. varmvattentemp.: 65°C
Flodeskapacitet vid 0,3 MPa

1 Sidodusch: 5,5 |/min
2 Sidodusch: 10,3 |/min
3 Sidodusch: 14,5 |/min
4 Sidodusch: 18,1 |/min
6 Sidodusch: 25,6 |/min
9 Sidodusch: 38,7 |/min
12 Sidodusch: 46,8 |/min

G Techniniai duomenys

Darbinis slégis: ne daugiau kaip 1 MPa
Rekomenduojamas slégis:(Zr. psl. 3) 0,15-0,6 MPa
Bandomasis slégis: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS)

Karsto vandens temperatira: max. 80° C
Rekomenduojama kar3to vandens temperatira: 65°C
Vandens pralaidumas, esant 0,3 MPa slégiui

1 Zoninis purkdtukas: 5,51/min
2 Soninis purksfukas: 10,3 |/min
3 Zoninis purkdtukas: 14,5 |/min
4 Zoninis purkdtukas: 18,1 |/min
6 3oninis purkstukas: 25,6 1/min
9 Zoninis purkdtukas: 38,7 |/min
12 3oninis purkdtukas: 46,8 |/min
@ Tehni¢ki podatci

Najvedi dopusteni tlak: tiak 1 MPa
Preporueni flok:(pogledaj stranicu 3) 0,15-0,6 MPa
Probni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa= 10 bar = 147 PS)

Temperatura vruée vode: max. 80° C
Preporuéena femperatura vruée vode: 65°C
Protok vode uz flak od 0,3 MPa

1 Boénitus: 5,5 |/min
2 Bocnitus: 10,3 |/min
3 Bognitus: 14,5 |/min
4 Bocnitus: 18,1 |/min
6 Bocnitus: 25,6 /min
9 Botnitus: 38,7 |/min
12 Bocni tus: 46,8 |/min
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e Teknik bilgiler

isletme basinc: azami 1 MPa
Tavsiye edilen isletme basinci:(Bakiniz sayfa 3)  0,15-0,6 MPa
Kontrol basincr: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Sicak su sicaklig: max. 80° C
Tavsiye edilen su isist: 65°C
0,3 MPa'daki debi

1 Yandus: 5,51/min
2 Yandus: 10,3 |/min
3 Yandus: 14,5 |/min
4 Yandus: 18,1 |/min
6 Yandus: 25,6 1/min
9 Yandus: 38,7 |/min
12 Yan dus: 46,8 |/min
@ Date tehnice

Presiune de functionare: max. 1 MPa

Presiune de funcfionare recomandatd:(vezi pag. 3)  0,15-0,6

MPa

Presiune de verificare: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Temperatura apei calde: max. 80° C
Temperatura recomandatd a apei calde: 65°C
Debit de apé& la 0,3 MPa

1 duslateral: 5,5 |/min
2 dus lateral: 10,3 I/min
3 dus lateral: 14,5 |/min
4 dus lateral: 18,1 I/min
6 dus lateral: 25,6 1/min
9 dus lateral: 38,7 |/min
12 dus lateral: 46,8 |/min
@ Texvika Xapakrnpiotika

Aermoupyia ieong: &g 1 MPa
Zuviotopevn Aeroupyia mieong:(BA. Zeida 3)  0,15-0,6 MPa
MMieon ehéyyou: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Oeppiokpacia Leatol vepol: max. 80° C
Suviotipevn Beppokpacia {eatol vepou: 65°C
Karavahwon vepou ora 0,3 MPa

1 Mieupikdg kataoviompag; 5,51/min
2 TMeupikdg kataioviompag: 10,3 |/min
3 Mheupikdg karaioviompag; 14,5 |/min
4 Teupikodg Karaioviompag: 18,1 |/min
6 Mheupikdg kataiovioTmpag; 25,6 |/min
9 Mheupikdg karaioviompag; 38,7 |/min
12 Mheupikdg kataoviompag: 46,8 /min

14

UAE}

1 MPa =iy sl ‘o) Jaaca
0,15 - 0,6 MPa 3) daiua gal (i1 (o 5all Jsiill Iia

A8l cliaal gal)

1,6 MPa Y i
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
max. 80° C oAkl ol 5l ads
65°C AL elall Ly am 5all 3 ) ol A
o3 i e sl Jue
g/ 1455 gle B 1.
addl/ 7110,3 e U 2,
addl/ 1145 gle U 3.
aaal / 1181 e 0 4
s/ 71256 e 0 6.
sl / 3138,7 e (0 0,
il / ;146,8 e (12,
@ Tehniéni podatki
Delovni flak: maks. 1 MPa
Priporo&eni delovni tiak:(voir pages 3) 0,15-0,6 MPa
Preskusni flak: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PS|)
Temperatura fople vode: max. 80° C
Priporo&ena temperatura tople vode: 65°C
Pretok vode pri 0,3 MPa
1 Stranska $obar: 5,51/min
2 Stranska $oba: 10,3 |/min
3 Stranska Soba: 14,5 1/min
4 Stranska 3oba: 18,1 |/min
6 Stranska 3oba: 25,6 /min
9 Stranska $oba: 38,7 |/min
12 Stranska $oba: 46,8 |/min
@ Tehnilised andmed
Tosrohk maks. 1 MPa
Soovitatav t56rdhk:(vt Ik 3) 0,15-0,6 MPa
Kontrollsurve: 1,6 MPa
(1 MPa= 10 bar = 147 PS)
Kuuma vee temperatuur: max. 80° C
Soovitatav kuuma vee temperatuur: 65°C
Labivool, kui rohk on 0,3 MPa
1 kilgduss: 5,51/min
2 kilgduss: 10,3 /min
3 kilgduss: 14,5 |/min
4 kilgduss: 18,1 |/min
6 kilgduss: 25,61/min
9 kilgduss: 38,7 |/min
12 kilgduss: 46,8 1/min



@D Tehniskie dati

Darba spiediens:

lefeicamais darba spiediens:(skat. Ipp. 3)
Parbaudes spiediens:

(1 MPa= 10 bar = 147 PS)

Karsta Gdens temperatira:

lefeicama karsta Gdens temperatura:
Caurteces infensitate pie 0,3 MPa

1 Sanu duda:
2 Sanu duia:
3 Sanu duia:
4 Sanu dula:
6 Sanu duia:
9 Sanu duia:
12 Sanu duda:

@D Tekniske data

Driftstrykk

Anbefalt driftstrykk:(se side 3)
Pravetrykk

(1 MPa =10 bar = 147 PSl)
Varmtvannstemperatur

Anbefalt temperatur for varmt vann
Giennomstrgmningsytelse ved 0,3 MPa
1 Sidedusj:

2 Sidedus;:
3 Sidedusj:
4 Sidedusj:
6 Sidedusj:
9 Sidedusj:
12 Sidedus;:

@ Tekniske data

Driftstrykk

Anbefalt driftstrykk:(se side 3)
Pravetrykk

(1 MPa =10 bar = 147 PSl)
Varmtvannstemperatur

Anbefalt temperatur for varmt vann
Gjennomsfremningsytelse ved 0,3 MPa
1 Sidedusj:

2 Sidedus;:
3 Sidedus:
4 Sidedusj:
6 Sidedus;:
9 Sidedus;:
12 Sidedusj:

maks. T MPa
0,15-0,6 MPa
1,6 MPa

max. 80° C
65°C

5,51/min
10,3 |/min
14,5 |/min
18,1 I/min
25,6 |/min
38,7 |/min
46,8 |/min

maks. T MPa
0,15-0,6 MPa
1,6 MPa

max. 80° C
65°C

5,51/min
10,3 |/min
14,5 /min
18,1 |/min
25,6 1/min
38,7 |/min
46,8 |/min

maks. 1 MPa
0,15-0,6 MPa
1,6 MPa

max. 80° C
65°C

5,51/min
10,3 |/min
14,5 |/min
18,1 |/min
25,6 |/min
38,7 |/min
46,8 |/min

@ TexHUUecKn AAHHU

PabotHo HansraHe: makc. 1 MPa
Mpenopsumtento pabotHo Hansrake:(smxre ctp. 3) 0,15-0,6
MPa

KoHrponHo Hansrate: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Temneparypa Ha ropeLyaTa Boaa: max. 80° C

[Mpenoprumrenta Temneparypa Ha ropewara sopa: ~ 65° C
MouwHocr Ha notoka nipr 0,3 MIa

1 CrpaHuuen pasnpbekeaten: 5,51/min
2 CrpaHuuyeH pasnpbekearen: 10,3 /min
3 CrpaHuuen pasnpbekearen: 14,5 1/min
4 CrpaHmueH pasnpbekeaten: 18,1 |/min
6 CrpaHuden pasnpbekeaten: 25,6 /min
9 CrpaHudeH pasnpbeKeaTen: 38,7 |/min
12 CrpaHuuen pasnpbekeaten: 46,8 |/min
@ 1: dhéna teknike

Presioni gjaté punés maks. 1 MPa
Presioni i rekomanduar:(shih fagen 3) 0,15-0,6 MPa
Presioni pér prové: 1,6 MPa
(1 MPa= 10 bar = 147 PS)

Temperatura e uijit & ngrohté max. 80° C
Temperatura e rekomanduar e ujt & ngrohté: 65°C
Kapaciteti i mriedhjes né 0,3 MPa

1 Spérkatése anésore: 5,5|/min
2 Spérkatése anésore: 10,3 |/min
3 Spérkatése anésore: 14,5 |/min
4 Spérkatése anésore: 18,1 |/min
6 Spérkatése anésore: 25,61/min
9 Spérkatése anésore: 38,7 |/min
12 Spérkatése anésore: 46,8 |/min
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